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 Z Podhradí Z Podhradí
 Zprávičky z Jimlína a Zeměch slovem i obrazem
1. číslo/XI. ročník Jaro 2016

Zámek Nový Hrad v Jimlíně nepochybně patří k obci a je neoddělitelný od její historie. Jimlín jako 
obec je starší, v příštím roce to bude 750 od první písemné zmínky o pánech z Jimlína (léta páně 
1267). Je to výročí, které bychom si rádi připomněli obdobně jako v  roce 2014 výročí Zeměch.
Obracíme se na občany naší obce a prosbou o spolupráci. Máte doma staré fotografi e či jiné dokumenty 
o  historii obce, spolkové činnosti, zemědělství, památkách, o  bývalých řemeslnících, obchodnících, 
hospodách, prostě cokoli co se  týká Jimlína a  událostí v  něm? Jste pamětníci nebo můžete předat 
nějaká svědectví, která znáte například z  vyprávění Vašich rodičů či prarodičů? Ozvěte se  nám. 
Písemné dokumenty, fotografi e či jiné materiály si zapůjčíme, naskenujeme a obratem vrátíme.

Připomenutí 750 let od  první písemné zmínky o  pánech z  Jimlína a  250 let od  zakoupení 
novohradského panství knížecím rodem Schwarzenbergů v  roce 2017 je také příležitostí, k  níž 
bychom rádi zpracovali knižní publikaci, která se bude věnovat historii obce a zámku. I pro tuto knihu 
bychom potřebovali získat co nejvíce materiálu z historie obce. Může se zdát, že je dost času, ale věřte, 
že není. Práce na knize je časově náročná.

Předem děkujeme za vstřícnost a těšíme se na spolupráci, za obecní úřad Jimlín, starostka obce Jana 
Mikovcová (kontakty tel.: 732 281 893, 415 696 225, e-mail: starosta@jimlin.cz).
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Ústecký kraj stále není prioritou
Ministerstvo pro místní rozvoj v letošním roce poprvé v rámci dotačního programu Podpora obnovy 

a rozvoje venkova v roce 2016 připravilo dotační titul Podpora obnovy místních komunikací. Jak jsme 
již informovali v minulém čísle našeho čtvrtletníku, schválilo zastupitelstvo podání žádosti na opravu 
komunikace v Zeměchách ke škole. Na ministerstvo přišlo 1009 žádostí s požadavkem na 733 mil. Kč 
na  opravy komunikací. Začátkem dubna bylo zveřejněno vyhodnocení žádostí. V  okrese Louny 
podalo žádost 16 obcí, uspěly dvě. Jimlín mezi nimi bohužel není. Podle jakého klíče jsou vybírány 
projekty, které budou podpořeny, je pro žadatele velká neznámá. V Ústeckém kraji byl nejúspěšnější 
okres Děčín, ze 14 žádostí jich 10 bylo schváleno. V ostatních okresech ÚK byly schváleny 1 až 3 
projekty, na Teplicku žádný. Když se podíváme na míru úspěšnosti, tak to vypadá, že pokud budeme 
chtít jezdit po  opravených místních komunikacích, budeme muset do  Jihočeského, Středočeského 
nebo Olomouckého kraje. Do těchto krajů poputuje 101 z rozdělených 210 milionů Kč.
Protože bylo přislíbeno, že se tento program bude opakovat, zkusíme to znovu.

Pokus o prodej ubytovny nevyšel
V  závěru roku 2015 oslovil Obec Jimlín zájemce o  koupi ubytovny se  záměrem vybudovat zde 

komunitní bydlení pro seniory. Co to znamená? Budoucí nájemníci bytů v Komunitním domě seniorů 
jsou osoby starší 60 let, jejichž čistý měsíční příjem nepřekročí průměrnou hrubou měsíční mzdu 
v České republice. Cílem podpory je prodloužení soběstačnosti seniorů, ke kterému přispěje komunita 
obyvatel komunitního domu seniorů využívající sdílené prostory pro individuální i společné aktivity. 
Myšlenka dobrá a líbila se, ale zároveň zastupitelé řešili, jak získat nějaké záruky, že investor záměr 
zrealizuje. Co bude s objektem, pokud dotaci nezíská? Objekt je již řadu let prázdný a potřeboval by 
investici. Zájemce sice ujišťoval, že v žádném případě nehrozí, že by mohla být z objektu ubytovna, 
které se všichni tak báli. Po poradě bylo vypsáno otevřené výběrové řízení, kde byly stanoveny striktní 
podmínky, co v objektu smí být a také smluvní pokuty za jejich nedodržení. Jak už jste možná zjistili, 
žádný uchazeč přihlášku do výběrového řízení nepodal.

Z jednání zastupitelstva
V loňském roce se zastupitelé sešli celkem 12 krát, z řad občanů byla návštěvnost minimální. Třikrát 

nepřišel na  zasedání žádný, nejvíce bylo v  květnu v  Zeměchách 6 občanů, za  celý rok 2015 bylo 
na zasedání zastupitelstva celkem 27 občanů Jimlína a Zeměch. Svědčí to o nezájmu o dění v obci? 
Názor si učiňte sami. Musíme ale přiznat, že jsou mezi námi jedinci, kteří se o dění obci opravdu 
zajímají a byli v průběhu roku na několika veřejných zasedáních. Není jich mnoho, ale jsou. Abychom 
umožnili seznámit se s projednávanými body, zveřejňujeme na webových stránkách zápisy z jednání 
v plném znění. Snad alespoň touto cestou se naši spoluobčané seznámí s tím, co zastupitelé projednali 
a co se připravuje za projekty. Jana Mikovcová
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Střípky ze školy
Lounská knihovna pro zeměšské školáky

V posledním únorovém týdnu se žáci naší základní školy zapojili do mimořádného projektu, který 
speciálně pro naši školu zprostředkovala Městská knihovna v Lounech. Projektu bylo věnováno celé 
vyučovací dopoledne a zúčastnili se jej všichni žáci od prvního do pátého ročníku.

Název projektu už leccos napovídá: POZNEJ SVĚT – cestovatelská loterie. Účelem projektu bylo 
ukázat dětem, jak lze cestovat po světě a naučit je, co je pro to potřeba udělat.

První část byla teoretická a  naučná. Děti poznaly cestovní knižní průvodce a  jejich prohlídkou 
zjišťovaly, k  čemu je taková kniha užitečná. Paní knihovnice připravila dětem knihy – průvodce 
do  nejrůznějších zemí světa. Ve  skupinové práci si pak mohly podobného obrázkového průvodce 
vytvořit k nejznámějším městům a místům hlavně v Evropě.

Více než hodinový program, který následoval, pro děti 
připravila, sestavila a  materiálně zabezpečila spisovatelka Eva 
Volfová. Její tvorba pro děti se  vyznačuje bohatou fantazií 
a  neobvykle zpracovanými náměty. (Narodila se  v  Teplicích 
1979. Studovala v Praze. Nyní žije s rodinou na Táborsku, má 
čtyři děti. Věnuje se kresbě, tištěné grafice, koláži, textilní koláži, 
vyšívání a kombinovaným technikám. Pořádá výtvarné dílny pro 
děti.)

Děti si nejprve musely vyrobit peníze na  nákup 
„cestovatelského losu“. Obkreslováním a  vystřižením mincí 
různých měn si vytvořily „ hotovost“, za  kterou si mohly jít 
do „obchodu“ koupit los. Každý los vyhrával a tak si děti našly 
s pomocí asistentky místo, které navštíví. Vyrobily si „jízdenku“ 
– v  závislosti na  navštívené místo si mohly naplánovat cestu 
jakýmkoliv dopravním prostředkem včetně kola nebo třeba 
velblouda. Na závěr se děti dozvěděly, že je vhodné se na návštěvu 
místa připravit a přečíst si o něm právě zmíněného průvodce.

Žáky práce velmi bavila a  všichni pracovali s  takovým 
nadšením, jako by na tom opravdu záležela cesta do vzdálených 
míst. Dětská fantazie dovoluje cestovat i tímto způsobem a bylo 
vidět, jak si tohle dopoledne všichni užili. 

1. a 2. třída v knihovně v Lounech

Setkání s Evou Volfovou (na fotografii 
vlevo) naše školáky zaujalo
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Zeměšská škola má za  sebou další významnou 
a poučnou akci. Do školy přijeli, a naše pozvání přijali, 
vojáci elitní vojenské jednotky z pražské posádky, kteří 
mají za  úkol reprezentovat naši zemi v  případě 
zahraničních návštěv a  ochraňovat vysoce postavené 
osobnosti. Naše i zahraniční.

Uniforma vzbuzuje respekt. A  když muži na  úvod 
předvedli, jak probíhá vojenský zásah proti únosci nebo 
teroristovi, vzbudila i obdiv. Hlavně u starších žáků. Ti 
nejmladší to brali příliš opravdově a dokonce to někteří 
oplakali. Asi hlavně proto, že zásah byl z našeho měřítka 
velmi drsný a velmi hlučný.

Po  hektickém úvodu už bylo všechno klidné 
a pohodové. Vojáci předvedli slavnostní pochod, ukázali 
všechny své uniformy a  pak se  rozdělili do  několika 
skupin. Každá skupina měla děti obeznámit a vysvětlit 
jim některou z mnoha stránek vojenského života.

Žáci se dozvěděli, jakou výstroj a výzbroj vojáci dostávají, na co 
a  k  čemu ji používají, jak probíhá vojenský výcvik a  jak si muži 
udržují svoji kondici, která je neodmyslitelnou stránkou jejich 
práce. Žáci si mohli i vyzkoušet masáž srdce na figurině, naučili 
se  uložit zraněného do  stabilizační polohy nebo si mohli vzít 
do ruky opravdovou zbraň.

Celý program trval až do jedné hodiny odpolední a kromě žáků 
naší školy se přišli podívat i ročovští školáci. Ti byli bohužel závislí 
na veřejné dopravě a tak museli odjet dříve. Všichni žáci se chovali 
velmi ukázněně a  tak doufáme, že se  vojákům u  nás také líbilo. 
Za celou akci jim patří velký dík.

 Mgr. Věra Špičková

Své zážitky popsal Adam Musil ze 3. ročníku
Dne 14. 3. 2016 k nám přijela autobusem skupina vojáků 

z  Posádkového velitelství Praha. Vyzkoušel jsem si 
stabilizovanou polohu a  masáž srdce. Dále jsme si mohli 
vyzkoušet plynovou masku, barety. Dovolili nám potěžkat 
šavli, pušku, samopaly, pistoli ráže 9 mm, bajonet a  repliku 
granátů. Profesionálové nám předvedli zajmutí vojáka 
teroristou a poté vysvobození vojáka speciální jednotkou. Moc 
se mi to líbilo a přál bych si je ještě jednou vidět.

❁❁ ❁❁ ❁
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Školka – od Vánoc k Velikonocům
Zima nám rychle utekla a konečně jsme se dočkali jara. I ta letošní zima byla mírná, sněhu jsme si 
příliš neužili, spíše bláta a sychravého počasí, kdy se na zahradě ani na hřišti běhat nedá a tak se musí 
na  vycházky po  vesnici. Vycházky po  chodnících v  řadě děti moc nebaví, vždycky proti těmto 
vycházkám protestují, za chvíli je bolí nohy a jsou unaveny. Při běhání na hřišti se neunaví ani za dvě 
hodiny a nožičky jako kdyby ani neměly. Proto jsme se snažili, jakmile to šlo, alespoň se proběhnout 
na zahradě a to i za cenu špinavých bot nebo i kabátů. Maminkám tím určitě přiděláváme práci, ale 
spokojenost dětí nás snad omlouvá. I  toto období nám zpestřilo několik akcí, které jsme pro děti 
připravili.

V lednu jsme se vydali do Loun do divadla na pohádku „Jak se Honza učil čarovat“. Byla to jedna 
z oblíbených klasických pohádek o Honzovi, kouzelníkovi a rozpustilé princezně Ofélii a o tom, že 
bez práce nejsou buchty ani koláče.

Pěknou akcí, která se dětem moc líbila, byl masopustní průvod v Lounech, který pořádala Městská 
knihovna Louny. Náměstí zaplnily nejrůznější masky, byly zde děti všech věkových kategorií od školek 
až po střední školy. My jsme si přichystali masky kočiček a kocourků, také z paní učitelek se staly 
pěkné kočky.

Další masky nás navštívily 
v  polovině února ve  školce při 
pořádání dětského karnevalu. Masky 
si tentokrát děti donesly z  domova 
a  byly to opravdu krásné masky – 
princezny a  čerti, čarodějnice, jeden 
mimoň, kočička, tygřík, indián 
a mnoho dalších pěkných masek. Pro 
děti byly pak připraveny soutěže, 
které ke karnevalu patří, tanec a veselá 
zábava a samozřejmě sladká odměna 
v podobě bonbonů a lízátek. Děti se dobře bavily, užily si to i paní učitelky, které se tentokrát oblékly 
do masek Mikimause a Minie.

Návštěva v lounské knihovně Karneval ve školce
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Další divadelní pohádkou byla „Princezna se  zlatou hvězdou na  čele“ – velmi pěkně ztvárněná 
pohádka podle televizní předlohy byla veselá a vtipná, děti se dobře bavily po celou dobu představení.

Zajímavou akcí, které jsme se také zúčastnili, byla návštěva posádkového velitelství Praha v základní 
škole a  jejich bohatý program. Děti uvítal major Kloubek, který dětem podal základní informace 
o  činnosti posádkového velitelství, následovala ukázka obrany vojáků při akci, dále přehlídka 
slavnostních vojenských obleků a  předvádění manipulace se  zbraněmi. Děti byly potom rozděleny 
do malých skupinek a na  jednotlivých stanovištích si vyzkoušely například hod granátem, oblékání 
ochranných oděvů při zamoření okolí nebezpečnými látkami, dozvěděly se, jak se  maskovat a  stát 
se tak neviditelným v určitém terénu, zkoušely si vojenské čepice, prohlédly si zbraně a meče. Z akce 
byli samozřejmě nadšeni především kluci, ale i holčičkám se toto dopoledne líbilo.

Konec března byl pak ve znamení Velikonoc. Byli jsme opět v divadle na pohádce s příhodným 
názvem „Jak pan Slepička a  paní Kohoutková malovali vajíčka“, ve  školce jsme vyrobili společně 
velikonoční věnec a ozdobili „velikonoční strom“ namalovanými kraslicemi, zaseli jsme obilí a ozdobili 
jej výrobky dětí. Velikonoční výrobky zdobí nejen okna naší školky, ale i zahradu.

Tradicí bývá každoroční soutěž „O nejkrásnější velikonoční výrobek“, na jehož výrobě se podílejí děti 
společně se svými rodiči. Krásné výrobky zdobí zádveří naší školky, pouze upečeného velikonočního 
beránka děti již s chutí snědly.

Polovina dětí z naší školky dojíždí dvakrát týdně do Plavecké haly v Lounech na plavecký výcvik. 
Děti, které nejezdí, zůstávají s druhou paní učitelkou ve školce.
Plavání děti baví, naučí se nejen nebát se vody, ale ti starší se naučí i základy plavání a ke konci kurzu 
si troufnou i do velkého bazénu.
Do prázdnin zbývají ještě tři měsíce, čekají nás další akce a školní výlety, které tradičně patří ke konci 
školního roku. Jaro teprve začíná a my si přejeme, aby bylo krásné a prosluněné a přineslo radost všem 
dětem i dospělým. Hana Todtová

Rekordní Velikonoce a nová sezóna na Novém Hradě

Každý, kdo v neděli 27. března projížděl Jimlínem nebo Zeměchy, si musel všimnout, že se něco 
děje. Na zámku Nový Hrad jsme zahajovali pátou samostatnou sezonu pod hlavičkou příspěvkové 
organizace Ústeckého kraje. Připraven byl bohatý program a počasí nám také přálo, takže si na zámek 
našlo cestu 4400 lidí včetně hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka a krajské radní pro kulturu 
a památkovou péči Jitky Sachetové. Dosavadní rekord v návštěvnosti byl 3200 při Adventním setkání 
2015, tento rekord jsme překonali o 1200 návštěvníků. Velikonočně vyzdobené prohlídkové okruhy si 
prohlédlo 702 lidí, což je také rekordní číslo.

Od pátku 1. dubna začíná turistická sezona v plném rozsahu, takže bude otevřeno celý týden 
kromě pondělí. V  měsíci dubnu a  květnu můžete navštívit výstavu, kterou v  prostorách zámku 
pořádá Český rybářský svaz, naleznete ji na prvním prohlídkovém okruhu. U příležitosti konání 
výstavy vás zveme na Den rybářů na zámku Nový Hrad dne 30. dubna. V rytířském sále si můžete 
prohlédnout zajímavou výstavu Milešov ve  středověku a  raném novověku, k  vidění bude 
až  do  Novohradské pouti, která nás čeká 14.–15.  května. Pouť byla v  letošním roce zařazena 
do  projektu Rodinné stříbro Ústeckého kraje po  boku několika dalších nejvýznamnějších akcí 
pořádaných na  území kraje. V  rámci pouti společně oslavíme dvě významná výročí. 700 let 
od narození císaře Karla IV. a 670 let od bitvy u Kresčaku, jíž se po boku Karla IV. a jeho otce Jana 
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Lucemburského zúčastnil i Záviš z Jimlína. Po návratu z bitvy si pak nad obcí Jimlín vybudoval 
rodovou tvrz zvanou Hrádek a to je zárodek, ze kterého vzniknul Nový Hrad tak, jak jej známe 
dnes.

5.  června společně oslavíme Den dětí ve znamení dětského karnevalu a za účasti Václava Upíra 
Krejčího. Od začátku června začíná na zámku další ze série pohádkových výstav, ta letošní se jmenuje 
Jak se budí princezny a potrvá až do konce prázdnin. Opět bude zpřístupněna formou samostatného 
prohlídkového okruhu, takže ji zvládnete absolvovat i  s  menšími dětmi, které by celou prohlídku 
nevydržely. O  prázdninách připravujeme další ročník Kulturního léta s  množstvím divadelních 
představení, koncertů, nočních prohlídek a projekcí Kinematografu bratří Čadíků. Pan Čadík pro 
letošní rok slibuje nejedno překvapení, kromě výstavy fotografických prací studentů Střední školy 
umělecko-manažerské, která bude k vidění v rytířském sále, přislíbil i promítání krátkého studentského 
filmu natočeného minulý rok na podzim na Novém Hradě. K naší velké radosti opět účast přislíbilo 
Činoherní studio z Ústí nad Labem a další divadla ještě přibudou. Tečka za prázdninami by měla být 
tradičně hudební v  podobě Festivalu swingové a  dixielandové hudby a  Kulturního šmitce. 
Na  podzim nás čeká tradiční strašení, ples a Adventní setkání, doufejme, že už s  novými cestami 
a odvodňovacím systémem nádvoří.

Po  50 letech se  nám na  zámek díky mravenčí badatelské práci našeho provozního Vítka Pávka 
vrátily 4 sochy ze zámecké kaple, o nichž si všichni mysleli, že byly zničeny. Naštěstí byly zachráněny 
a bezpečně uloženy v depozitáři lounského děkanství. Díky vstřícné spolupráci pana děkana Horáka, 
už jsou sochy zpátky na zámku a čekají na restaurování. To nějakou dobu zabere, ale jakmile bude 
dokončeno, uvidíte sochy po mnoha letech v původním prostředí.

Aktuální informace o dění na zámku a program naleznete na našich webových stránkách:
 www.zameknovyhrad.cz nebo na facebooku Zámek Nový Hrad Jimlín p. o. J. Kabát



8

Z činnosti TJ Sokola Zeměchy
Po  krátké přestávce o  vánočních svátcích se  začalo v  sokolovně znovu cvičit. Zejména jsme 

se připravovali na stolní tenis a florbal. Turnaj ve stolním tenise se uskutečnil 30. 1. 2016. Celkem 
se akce zúčastnilo 9 chlapců a 6 dívek, ze Zeměch, Chožova a Lenešic. Ze Zeměch to byli 4 chlapci 
a 2 dívky. V kategorii chlapců získaly Zeměchy všechny medailové pozice, dívky získaly 1. místo.

Druhou akcí v Zeměchách byl 6. 2. 2016 turnaj ve florbalu. Zúčastnila se dvě družstva ze Zeměch 
a  jedno družstvo z  Chožova. První dvě místa obsadily Zeměchy, třetí zbylo na  chlapce a  dívky 
z Chožova.

V neděli 21. 2. 2016 jsme společně s OÚ Jimlín uspořádali dětský karneval. Pro děti byly připraveny 
soutěže o drobné ceny a vyhlášení nejlepších masek. V sobotu 27. 2. prošel vesnicí Masopustní průvod. 
Tato akce se stává stále oblíbenější a je dobře, že stále více lidí přichází v maskách. Všem, kteří se těchto 
akcí zúčastnili, patří naše poděkování.

Pilně jsme se připravovali na další soutěž, a to na bränball, který se uskutečnil 2. 4. na fotbalovém 
hřišti v Chožově. Turnaje se zúčastnilo celkem 12 dětí ve dvou družstvech. Počasí se nám vydařilo 
a zápasy také. Zeměchy A se umístily na 1. místě, na 2. místě byl Chožov a 3. místo obsadily Zeměchy 
B. Zahráli si i dospělí, kteří se umístili na 1. místě, 2. místo patřilo Chožovu.

Fotbalisté v  současné době začali s  přípravou hřiště na  jarní sezónu. Momentálně se  v  tabulce 
nachází na 10. místě. Přes zimu získali dvě posily. Leoš Matyáš se vrátil z Loun a na půl roku se do týmu 
přidal Patrik Šubert z Postoloprt.

Ještě před koncem školního roku v termínu od 24. – 26. 6. 2016 se chystáme do Machova Mlýna, 
máme ještě pár míst volných, v případě zájmu bližší informace u cvičitelů. Cena je 500 Kč. M. Valeš

Několik fotografi í z Masopustu a dětského karnevalu

Foto ze zahájení turnaje v bränballu na hřišti v Chožově
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Hasiči Jimlín
Letošní rok jsme zahájili opravou základ-
ny, kde jsme vyměnili celé podloží kvůli 
odtoku vody při závodech. Bude následo-
vat příprava hřiště a  údržba zázemí. 
Na  závodní ploše musíme provést verti-
kutaci, aby se tráva pěkně zazelenala. 
Čeká nás údržba sekačky, aby byla připra-
vena na  novou sezónu. Tu zahájíme 
30. dubna pálením čarodějnic, dále budou 
7. května okrskové závody (od 10.00 ho-
din) 18. června závody O pohár starostky, 
17.8.  rozlučka s  prázdninami a  17.9. 
Krušnohorská liga. 
Zveme všechny příznivce požárního 
sportu na naše akce v letošním roce.
 M. Kučera

Takto to vypadalo v Jimlíně poslední únorový den – hasičské 
hřiště pod sněhem
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Dny otevřených dveří
Za  poslední čtyři měsíce pořádal útulek dvakrát den 

otevřených dveří, Vánoce a Velikonoce v útulku. Díky spojení 
obou akcí s  akcemi na  zámku a  možností mít na  druhém 
nádvoří zámku svůj stánek, navštívil útulek rekordní počet 
lidí. Dohromady to bylo asi 1 500 lidí. Mnoho návštěvníků si 
vzalo i  letáček útulku, což dává naději, že útulek navštíví 
i jejích příbuzní a známí. Nový domov našli o Velikonoce 4 psi 
a  tři kočky. V  oba dny se  přišly do  útulku podívat asi dvě 
desítky našich bývalých svěřenců. Něktří přijeli i  stovky 
kilometrů.

Útulek pořádal i  tzv.  Vánoční a  Velikonoční štěstí, kdy 
zakoupením losu (ve  prospěch útulku) ihned vyhráváte 
nějakou pěknou cenu. Ceny jsou věci, které lidé doma již 
nepotřebují a darují útulku. Jedná se o knihy, DVD, reklamní 
předměty, skleničky, upomínkové předměty atd.

Výtěžek z losů i darů v kasičkách využije útulek na mnoho 
věcí. Například denně se  zkrmí krmivo v  hodnotě cca 
1 700 Kč. V zimě se topí a máme i přenosné sálavé panely a vyhřívané podložky. To se využívá pro 
štěňata či nemocné psy. Denně použijeme několik litrů dezinfekce a litr čisticích prostředků. Veterinář 
jezdí minimálně 2x týdně (Veterina Postoloprty). Náklady na  veterinární péči jsou průměrně 
16 500 Kč za měsíc.

Veliké díky za průběh a výsledek obou akcí patří Vám návštěvníkům, správě zámku Nový Hrad 
a dobrovolníkům našeho útulku.

Krátce, aktuálně
Svoz popelnic
se mění na čtrnáctidenní cyklus koncem dubna. Svozy budou 14.4., 21.4., 5.5. a dále každých 14 dní.

Stavební suť a výkopovou zeminu
mohou občané Jimlína a Zeměch vozit do prostoru bývalého kamenolomu v Zeměchách.
Otevřeno bude v  sobotu od  1000 do  1600 hodin každý sudý týden. Za  uložení bude obsluhou 
vybírán na místě poplatek dle ceníku. Materiál nesmí obsahovat příměsi komunálního dopadu, plasty, 
dřevo, železo, popel a pod. Pokud obsluha zjistí znečištění, odmítne jeho převzetí. Otevřeno bude:

 9. 4. 2016   4. 6. 2016  30.7. 2016 24. 9. 2016
23. 4. 2016 18. 6. 2016 13. 8. 2016  1. 10. 2016
  7. 5. 2016  2. 7. 2016 27. 8. 2016 15. 10. 2016
21. 5. 2016 16. 7. 2016 10. 9. 2016 29. 10. 2016

Připravujeme:
Novohradská pouť 14. a 15. května, Dětské rybářské závody 4. června, Dětský den 11. června,
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Rozšíření a zkvalitnění systému komunitního 
kompostování na území obce Jimlín
 V  obci jsou rozmístěny velkoobjemové modré kontejnery pro sběr biologicky rozložitelného 
odpadu, který poputuje na naši komunitní kompostárnu. Vzniklý kompost bude použit pro potřeby 
obce a mohou ho využít i naši občané.

Co do kontejnerů patří a co ne
ANO – travní hmota, plevel, košťály i celé rostliny, seno, sláma, listí, dřevní hmota, hobliny, popel 
ze dřeva, větve, piliny, hnůj či podestýlka domácích hospodářských zvířat opad z domácnosti jako jsou 
zbytky a  slupky z  ovoce a  zeleniny, listy a  nať ze  zeleniny, skořápky z  vajíček a  ořechů, slupky 
z citrusových plodů, drobné zbytky suchého pečiva a obilnin, kávový odpad, čajový odpad a čajové 
sáčky, papírové ubrousky a kapesníčky, vlasy, peří, zbytky svíček

NE – papír, tetrapack, plasty, sklo, kovy, textil, léky, barvy a barviva, guma, saponáty, čistící prostředky, 
baterie, minerální oleje, maso syrové i  vařené, kosti, zbytky vařených jídel, oleje a  tuky, kočičí, psí 
a  lidské výkaly, pleny, vlhčené ubrousky a  další pevné nerozložitelné látky nebo odpady obsahující 
nebezpečné látky a těžké kovy.

UPOZORNĚNÍ – pokud budete potřebovat zlikvidovat větve, můžete je odložit vedle kontejneru 
a  my zařídíme jejich seštěpkování. Nedávejte je prosím do  kontejnerů, protože tím znemožníte 
zpracování bioodpadu na kompost.

PROSTOR, KDE BUDOU UMÍTĚNY KONTEJNERY BUDE MONITOROVÁN 
A  POKUD BUDE DO  KONTEJNERŮ ODKLÁDÁN JINÝ ODPAD, BUDE TOTO 
POKUTOVÁNO.
Stále zůstává zachována možnost vozit zelený odpad ze zahrádek přímo na kompostárnu v prostoru 
bývalého kamenolomu v Zeměchách v každou sudou sobotu.
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ODKLÁDEJTE
vysloužilé elektrospotřebiče
na místa zpětného odběru!

Víte, že díky recyklaci elektroodpadu se do 
přírody nedostává velké množství nebezpečných 
látek, zejména freonů?
Víte, že spotřebiče nejčastěji obsahují kovy, 
plasty a jiné materiály (sklo či beton), které se díky 
recyklaci dají znovu využít?

www.elektrowin.cz

?

• ZDARMA je můžete kdykoli 

odevzdat u prodejce

- aniž byste si museli pořídit nový 

- nebo při koupi nového spotřebiče 

• Odevzdejte je na sběrný dvůr

• Využijte mobilních sběrných míst 

– informujte se na obecních 

úřadech

• Další možnosti pro odevzdání

naleznete na www.elektrowin.cz


